Jeudi 07 mai (E2

Corrigés du bilan

Date du jour en anglais : Thursday, 7™ May

Vocabulaire :
réduction : nom féminin. Action de réduire en quantité. La réduction des dépenses.

Grammaire : Les pronoms pevsonmels sujets + les anticles
1. Remplace les sujets par le pronom personnel qui correspond.
Elles regardent une piece de théatre.
Vous faites une cabane.
Ils ramassent des escargots.

2. Entoure les articles indéfinis.
Il était@nefois une maitresse qui ne voyait plus ses éléves. Elle en était trés triste et eux aussi. Mais@njour, elle leur
proposa de se rencontrer grace a@nevisio-conférence. Heureusement, elle put voir @negrande partiedeséléves.

Orthographe : leson [s] + les accents
1. Compléte avec s ou ss.
une poussette — un insecte — un blouson — assembler — mesurer — une tresse

2. Compléte avec coug.
le pouce — étre dégu — une grimace — un limagon — une trace — un glagage

3. Place les accents oubliés.
En été, Valérie a envie d’aller a la féte foraine. Elle aime les manéges mais Nicolas préfére la péche a la ligne.

Conjugaison : Lepassé composé

Souligne les verbes conjugués au passé composé.

Nous avons joué tout I'apres-midi dans le trampoline car j’adore ce jeu.
Hier, j’ai préparé un dessin pour mon pere et je |’ai terminé aujourd’hui.
L'année derniere, nous sommes partis en Bretagne.

Compléte les multiplications.

6 x10 =60 6x3=18 9x8=72 7x7=49

3x7=21 4x6=24 6x7=42 2x8=16

9x4=36 5x8=40 4x7=28 9x6=>54

5x0=0 8x6=48 9x9=81 7x9=63

4x3=12 7x5=35 5x3=15 3x8=24
: Les mombhes jusgu'a 99 999

1. Ecris les nombres en lettres :
48 900 : quarante-huit-mille-neuf-cents
72 516 : soixante-douze-mille-cing-cent-seize
81 013 : quatre-vingt-un-mille-treize

2. Range les nombres dans I'ordre décroissant en utilisant le signe >.
25874 > 25748 >24 875 >24 785 > 24 587 > 24 578




Pose et calcule les opérations suivantes :

5 3 3 7
3 4 6 40 48 X 1 9 X 2 6
- 142 146 147 113 9 I
o7 8 6 o 4 8 0 6 2 2
+ 5 3 0 + 7 4
1 0 1 4 6
: Bion lie un énoncs de problome.

Entoure les informations utiles dans I’énoncé, puis résous le probleme :
Le 4 septembre, Erwan a fété ses 9 ans avec sa famille. Il a recu 40 € de la part de sa mamie et 24 € par sa marraine.

[II a désormais 78 € dans sa tirelire. Avec cet argent, il achéte un jeu de société a 21 € et un kit d’agent secret a 26 €. ]

Quelle somme d’argent dépense-t-il ? (N oublic pas : caleul en ligne, caleul en colonme et phrase réponse)
21+26=47
Il dépense 47 €.

Combien lui reste-t-il dans sa tirelire aprés ses achats ? (N'oullic pas : caleul en ligne, caleul en colonme et phrase réponse)
78—-47=31
Il lui reste 31 € dans sa tirelire.
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Colorie de la méme couleur les étiquettes qui correspondent.

La hauteur La taille La distance La longueur La taille La hauteur de
du plafond d’un enfant Paris-Marseille de la cour d’une gomme la Tour Eiffel

300 m ‘ 2m50 ’[ 40m ][ 1m20 ][ 5cm ][ 700 km ]

: Les triamgles

Identifie les différents triangles.

triangles isoceles R
triangles équilatéral M-Q
triangles rectangles N-P
triangles quelconques | O

(16se peut qu'a Uimpnession, centains cstés des tiangles aient queliues millimétnes en plus ow o moins. Vous avey dono peut-8e mis les tiamgles M et Q en
qxw&omgueé, C'@Md'acco/zd/,)




